Consulta regional sobre ciberdelito en las Américas: Hacia una formulación de políticas inclusivas

Miércoles, 27 de abril 

El delito cibernético no conoce fronteras y representa cada vez más amenazas graves para las comunidades de todo el mundo. Como resultado, las políticas desarrolladas para contrarrestar el ciberdelito tienen consecuencias directas para los derechos humanos, la prosperidad, el desarrollo, y la seguridad.

Entre 2022 y 2023, los estados miembros de la ONU negociarán una nueva convención sobre el delito cibernético, según lo dispuesto por la resolución 74/247 de la Asamblea General de la ONU. La futura convención determinará los parámetros de los actos delictivos en el ciberespacio, la cooperación internacional para contrarrestar el ciberdelito y más, y cómo su implementación puede tener consecuencias globales de gran alcance para combatir el uso delictivo de las TIC’S. 

Aunque la convención es negociada por los estados miembros, es imperativo que las voces de la sociedad civil, los expertos técnicos, el sector privado, los investigadores y otras partes interesadas sean suficientemente representadas y escuchadas.

Los actores no estatales tienen experiencias y perspectivas invaluables que compartir para mejorar la efectividad y la inclusión de la formulación de políticas sobre delitos cibernéticos. Transmitir sus preocupaciones es urgente dado el impacto que un futuro tratado de la ONU sobre delitos cibernéticos tendrá en varios sectores alrededor del mundo.

En este contexto, el Programa de Seguridad Internacional de Chatham House y el Programa de Seguridad Digital del Instituto Igarapé organizarán una consulta regional virtual para las partes interesadas no gubernamentales de las Américas.

Esta consulta brindará una plataforma para compartir conocimientos, información y perspectivas sobre diferentes temas relacionados con la convención. Sus hallazgos clave se resumirán en un informe que será publicado y compartido con los principales formuladores de políticas de la región.

–

Mientras los estados miembros de la ONU se preparan para negociar una convención sobre delitos cibernéticos, Chatham House está apoyando la formulación de políticas sobre ciberdelincuencia cada vez más inclusivas y efectivas a través de capacitación on line, consultas virtuales coorganizadas con socios regionales, diálogos de políticas Track 1.5, y el acceso abierto a una edición especial  del Journal of Cyber Policy.  

 Por favor registre su interés aquí.

Invitamos a todas las organizaciones y expertos interesados en participar a registrarse a continuación. Los asientos serán limitados,registre su interés lo antes posible.

